

“建德三江汇流县域风貌区”接受省级复评验收

本报讯 5月6日起，省风貌验收专家组组长陈前虎带领浙江省城乡风貌整治提升工作专班对杭州市城乡风貌样板区试点工作开展复评验收。5月7日，省验收组一行对我市“建德三江汇流县域风貌区”进行复评验收，市领导俞伟、何瑞洪陪同。

“建德三江汇流县域风貌区”是新安江、富春江和兰江三江汇流的核心区域，也是严州古府文化和

富春山居图场景的展陈区域，涉及梅城、三都、乾潭三个乡镇，规划范围涉及12个行政村，核心规划范围总用地面积约4400公顷。

省验收组一行先后来到朔艺术空间、夕下青野民宿、三江口村、千鹤未来乡村及西湖驿站、澄清门、富春方外酒店等地，并从梅城码头乘船而下，对三江口沿线绿道以及风光风貌进行考察，并详细听取三江汇流县域风貌区创建主体负

责人就点位情况、整治过程、经验做法等方面内容的介绍，实地对“十个一”指标进行现场考评。

在复评验收过程中，省验收组一行对我市三江汇流县域风貌区给予充分肯定，并围绕基础性指标、特色性指标、创新性指标等提出指导意见。希望我市在打造三江汇流县域风貌区过程中实现三镇风貌共塑、实现更高质量发展。

(记者 李志成)

本报讯 今年5月8日是第75个世界红十字日。为弘扬红十字精神，5月7日上午，我市举办了以“生命教育·人道伴行”为主题的第75个世界红十字日暨“建德红”品牌发布会，杭州市红十字会党组成员谭湘和我市领导程星火、徐拥军、李俊、郑志华等出席活动。

会上，正式发布了“建德红”品牌和“云帆、云岭、云霞、云风”四大公益项目，并为对应的四支志愿服务队授旗。

据了解，“建德红”是市红十字会全新打造的公益品牌，也是杭州地区第一例系统性的公益文化品牌创建。市红十字会负责人在发布会上表示，近年来建德“德文化”品牌建设成效明显，为“建德红”作为城市文化的补充提供了丰富的内容池，同时“建功立德”精神也符合红会事业的目标定位。红色和建德红会属于同色标识，红色代表的热情、温度正是红会事业要具备的态度——有温度、有力量、有情怀。

发布会上，市红十字会与市融媒体中心就“建德红”品牌合作推广举行了签约仪式。本次品牌的后期推广将会在“我的建德”APP线上开设“建德红”专栏，届时“建德红”所有相关信息都会在“我的建德”APP上发布。

会上还现场表彰了造血干细胞捐献志愿者、无偿献血先进代表以及社会捐赠爱心人士。

中国日报、中新社、人民网、浙江日报、浙江之声、浙江经视、浙江交通之声、钱江晚报、杭州日报、杭州综合频道、杭州网、都市快报、腾讯网、新浪网等上级媒体也到会参加报道。

(记者 何彦峰)

市人大常委会部署人大代表主题活动

本报讯 5月7日下午，市人大常委会召开“协力助推共同富裕同心共建宜居建德”代表主题活动动员会，动员全市各级人大代表和街道居民议事会成员，围绕市十五次党代会确定的奋斗目标，在新的征程中围绕中心、服务大局、凝心聚力、勇担使命，充分展示人大代表的风采，汇聚起全力推动共同富裕、全面建设宜居建德的磅礴力量。市人大常委会副主任吕建月参加会议。

“协力助推共同富裕 同心共建宜居建德”代表主题活动坚持问需于民、问计于民，坚持民有所呼、

我有所为，重点围绕“聚焦重点项目推进、助力经济高质量发展，聚焦惠民工程实施、助力民生福祉共享，聚焦城乡品质提升、助力美丽建德蝶变，聚焦城乡融合提质、助力乡村振兴共富”四个方面内容，开展代表调研、视察、选民接待、监督检查等活动，提出意见建议，助推解决发展不平衡不充分问题和群众急难愁盼问题，高水平、高质量推动共同富裕美好社会建设。代表主题活动将贯穿本届代表任期全过程。

为扎实推进代表主题活动开展，市人大常委会建立了主题活动

建议收集交办督查机制，各乡镇（街道）人大围绕践行全过程人民民主，广泛动员各级人大代表和居民议事会成员参与，采取统一组织与就地就便相结合、线下访和线上联相结合、上下联动等多种形式，组织人大代表访民情、听民意、汇民智，精准建言献策，全面展现新时代人大代表的担当作为，履职为民的初心使命，在全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”中贡献人大力量。

会上，各乡镇（街道）人大负责人还交流了今年来工作开展情况。

(通讯员 刘爱莲)

市政协医卫组开展健康云课堂暨委员走进献血屋活动

本报讯 为发挥委员专业特长，聚焦献血、心理健康、防疫等健康知识，5月7日，市政协医卫组在新安江广场献血屋开展“健康委员话科普”系列云课堂活动。市

政协副主席郑志华参加活动。

活动现场，委员们开展献血知识科普、线上录制献血科普等活动，通过线上说健康，传播健康知识。

郑志华对现场献血的市民表示感谢，叮嘱他们要注意休息、保持身体健康，并为百次献血人员颁发献血证。

(记者 许奇平)

母亲节感恩情

昨日，航头镇在航头中心小学开展“代理妈妈，与爱同行”留守儿童致敬母亲节主题感恩教育活动。活动中，十多名留守儿童为“代理妈妈”送上鲜花与节日祝福，还为她们剪指甲、敲背、揉肩等，表达自己的感恩之情。

(记者 宁文武)



乾潭镇重点项目建设有新进展

本报讯 近日，乾潭镇立邦新型材料华东区域项目、高端织品生产基地项目等重点项目建设又有了新进展。

在立邦新型材料华东区域项目建设现场，工人们正忙得热火朝天，目前项目主体结构已经完工，正在进行内部的砌筑、装饰、机电等作业。据了解，该项目为我市2021年招引并落地的10亿元以上制造业项目，项目总投资14亿元，占地250.8亩，分两期

实施。目前，一期厂房已竣工，设备安装调试中，计划5月上旬试生产，6月份正式投产。立邦新型材料华东区域项目生产基地负责人尹涛表示，一期项目主要生产内外墙涂料，预计可实现年产值6亿元到8亿元。

同样位于乾潭镇的年产4000万双高端织品生产基地项目也正在抓紧施工。该项目为外商企业投资项目，总投资1.12亿元，新增用地21.5亩。达产后，可实现年销

售收入18000万元，税收500万元。目前，项目一期已基本结顶，计划2022年10月试生产。

乾潭镇经济发展办主任潘盼表示，这两个重点项目的落地，将为该镇带来20亿元以上的产值增长，解决400人以上的就业，为乾潭镇工业经济发展注入新的活力。下一步，乾潭镇将持续关注企业项目建设，保障企业物资运输。

(记者 鲍玲燕)

(上接第1版)要认真组织开展好此次执法检查，推动条例各项规定要求落实到位。

会议强调，要聚焦浙江“大综合一体化”改革大场景，把握执法检查任务和要求，积极跟进改革试点任务，全面落实条例创设的制定规定，推动改革实践中的突出问题；要加强统筹协调，注重衔接配合；拓展思路理念，创新方式方法；深化宣传报道，营造良好氛围。确保执法检查工作顺利开展，并取得实效。

省视频会议结束后我市召开续会，对相关工作进行再部署再落实。会议强调，思想认识要再深化，开展《浙江省综合行政执法条例》执法检查是中央、省委作出的重要决策部署，要不折不扣地抓好落实；工作标准要进一步提高，以此次全省统一开展执法检查为契机，开展自查自纠工作，梳理存在的问题和不足，确保早日整改到位；协同配合要强化，相关职能部门要主动担当，加强配合，细化分解工作任务，确保《浙江省综合行政执法条例》在我市能执行好落实好。

(记者 邓建勇)